

Ziua Mondială de Laudă Wycliffe

11-11-11

Psalmul 111:1

„Lăudați pe Domnul! Voi lăuda pe Domnul din toată inima mea, în tovărășia oamenilor fără prihană și în adunare.”

În timp ce vă pregătiți pentru 11-11-11, iată o schiță de program și câteva idei care să vă stimuleze.

Anul acesta, tema centrală a Zilei Mondiale de Rugăciune Wycliffe este lauda. De aceea ne referim la 11-11-11 ca Ziua Mondială de Laudă Wycliffe. Domnul întotdeauna ne încurajează să venim la El cu nevoile noastre dar organizațiile, bisericile și fiecare persoană în parte sunt încurajate să facă un efort special așa încât lauda să însuflețească rugăciunile lor. Fie că vă adunați în grupuri mari, grupuri mici sau în intimitate acasă, s-ar putea să doriți să folosiți această schiță pentru a vă organiza timpul petrecut cu Domnul în această zi.¹

Pregătire

1. Înălțați cântări de laudă pe parcursul întregii zile.
2. Întâmpinați-vă și salutați-vă unii pe alții.
3. Explicați de ce data aleasă a fost 11 Noiembrie. Folosiți informațiile de la sfârșitul acestui material.
4. Puneți deoparte timp pentru mărturisiri personale, așa cum spune psalmistul: *„Dacă ne mărturisim păcatele, el este credincios și drept ...” (1Ioan1:1)*

Meditație

1. Înălțați cântări de laudă pe parcursul întregii zile.
2. Meditații devoționale. Dacă ați decis să aveți un vorbitor, rugați-o/rugați-l să se concentreze asupra versetului zilei: Psalmul 111:1.
3. Lăsați participanților câteva minute de liniște. Pur și simplu ascultați ce spune Domnul.

Adorare

1. Înălțați cântări de laudă pe parcursul întregii zile. Poate veți dori să cântați cântări în diferite limbi pentru a înflăcăra duhul de laudă.
2. Folosiți materialul „11 Motive pentru a-L lăuda pe Dumnezeu”. Pe măsură ce fiecare aspect este abordat, pregătiți un microfon care să fie la îndemâna celor ce doresc să împărtășească un lucru mareț pe care Dumnezeu l-a făcut în viața lor în ultimele 12 luni.

¹ Cei care folosesc versiunea în limba engleză a acestei schițe de program vor observa ca primele litere ale pașilor menționați formează cuvântul LAUDĂ.

3. Faceți o listă a celor mai importante evenimente din ultimele 12 luni în regiunea în care lucrați: consacrarea/aniversarea Bibliei, noi lucrători care au început pregătirea sau/și au fost trimiși în lucrare, etc. Mulțumiți Domnului pentru toate acestea.
4. Invitați un grup care să exprime lauda într-un mod deosebit, cum ar fi: dans, muzică, teatru, etc. Poate ceva care să caracterizeze o anumită cultură.

Cunoaștere

1. Faceți cunoștință cu fiecare grup prezent. Dacă sunt prezenți pastori/lideri ai unor biserici sau reprezentanți ai altor organizații, oferiți-le timpul de care au nevoie pentru a se prezenta.
2. Înălțați cântări de laudă pentru a sărbători înfrățirea și solidaritatea cu care Dumnezeu ne-a binecuvântat.
3. Formați grupuri de câte 4 (sau grupuri mici, potrivite contextului în care vă aflați). În fiecare grup astfel format, fiecare membru să împărtășească un motiv de mulțumire și unul de cerere. Rugați-vă unii pentru alții.

Mijlocire

1. Organizatori sau comitete de organizare, rugați-vă împreună și concentrați-vă asupra unui anumit subiect de rugăciune sau asupra unei țări; ele sunt prezentate aici: www.thewordislife.net
2. Cereți din timp diferitelor grupe de participanți să aleagă o regiune a lumii și informații despre aceasta, ele se găsesc tot aici: www.thewordislife.net. Apoi dați fiecărui grup aproximativ 30 de minute în care să vă conducă în rugăciune pentru regiunea pe care au ales-o. Hărți colorate ar fi cu siguranță de mare ajutor.
3. Scoateți în evidență prin culori zonele cu grupurile cu cei mai mulți oameni care încă nu au Cuvântul lui Dumnezeu, cât și grupurile de oameni la care se ajunge cel mai greu.
 - Rugați-vă pentru aceste grupuri prin laudă.
 - Rugați-vă Tatălui: „vie Împărăția Ta, facă-se Voia Ta, precum în cer și [în aceste grupuri]”(Matei 6:10)
 - Faceți bilețele cu listele grupurilor care nu au Cuvântul lui Dumnezeu în funcție de regiunile în care se găsesc și puneți-le pe pereți sau stabiliți câte o cameră pentru fiecare regiune așa încât cei care vin să se roage să poată trece pe la fiecare și să se roage atingând efectiv cu mâna listele.
 - Dacă se potrivește cadrului în care vă desfășurați, pe măsură ce vă rugați pentru regiunile lumii, aprindeți câte o lumânare pentru fiecare comunitate de limbi care nu are Cuvântul lui Dumnezeu. Fiecare lumânare va fi aprinsă folosind o singură sursă, lumânarea „Isus”. El este Lumina Lumii (Ioan 8:12).
4. Alte elemente de rugăciune importante:
 - Parteneriate eficiente cu instituțiile de guvernământ sau alte instituții, biserici sau organizații creștine.
 - Poporul lui Dumnezeu din bisericile locale din întreaga lume să înțeleagă partea lor în planul lui Dumnezeu și să participe deplin prin susținere, rugăciune, slujire ca misionari și dăruire.
 - Unitate între credincioși.

5. Printați seturi de motive de rugăciune pentru a fi folosite în grupuri mici sau mari, sau pentru cei ce doresc să le ia acasă pentru a continua să se roage. Includeți adresele www.wycliffe.net și www.thewordislife.net și menționați că aici sunt mereu disponibile informații noi pentru rugăciune.

Viziune

1. Rugați pe cineva să împărtășească ținte/scopuri majore pentru regiunea voastră pentru următoarele 12 luni. Inspirați entuziasm și încurajați rugăciunea. Arătați cum aceste scopuri pot ajuta la împlinirea viziunii noastre de a vedea oameni transformați prin dragostea și Cuvântul lui Dumnezeu.
2. Rugați pe cineva să vorbească despre semnificația conferinței Look! 2012 (înainte se numea ICON).
3. Distribuți copii Prayer Matters, buletinul lunar de rugăciune de la Look! 2012. Găsiți timp pentru a vă ruga pentru una dintre cereri. Rugați participanții să se înscrie pentru a primi copii Prayer Matters în format electronic; instrucțiunile se găsesc în buletinul de rugăciune.

Istoria Zilei Mondiale de Rugăciune Wycliffe

De ce Wycliffe și SIL au anual o zi de rugăciune? De ce 11 noiembrie ?

Cameron Townsend și L.L. Legters au trecut granița în Mexic în 11 noiembrie 1933, pentru că Dumnezeu a răspuns rugăciunilor. A fost începutul începuturilor pentru Wycliffe și SIL.

Înainte de aceasta, aflat în Guatemala, Townsend a terminat Noul Testament Cakchiquel în 1931. În timp ce concepea un plan de alfabetizare, l-a întâlnit pe Dr. Moisés Sáenz, un pedagog din Mexic. Townsend i-a împărtășit filozofia educației pe care o adoptase: "Să-i ajutăm să învețe să citească în limba lor și să devină mândri de ea și de moștenirea ei. Să le oferim Biblia pentru a-i elibera de vicii și superstiții. Să-i ajutăm pe indieni să-i învețe pe indieni și să le permitem să stea pe propriile picioare". Impresionat, Sáenz a scris o scrisoare prin care-l invita pe Townsend să înceapă lucrarea în Mexic.

În 1933, în timp ce-și revenea în urma tuberculozei, Townsend a fost vizitat de L.L. Legters, un susținător entuziast. Legters vizitase de curând Mexicul și notase: "există cel puțin 50 de triburi indiene care nu au Biblia, iar unele dintre acestea sunt numeroase." În august 1933, Conferința Biblică Keswick din New Jersey s-a concentrat asupra rugăciunii pentru indienii din Mexic, pentru că misionari străini noi nu erau primiți, iar cei care deja lucrau acolo fuseseră supuși unor restricții severe. După rugăciune, grupul a considerat că Legters și Townsend ar trebui să meargă în Mexic pentru a cere permisiunea de a lucra la traducerea Bibliei printre indieni.

Așa că au plecat. La graniță, vameșii nu le-au permis să treacă. Townsend și Legters s-au rugat. Apoi Townsend și-a adus aminte de scrisoare de la Sáenz și a dat-o vameșilor. Recunoscând autorul scrisorii, un pedagog renumit și respectat în Mexic, vameșii au sunat în capitală pentru a primi ordine.

În timp ce așteptau un răspuns, Legters și Townsend s-au rugat, au cântat și s-au rugat din nou. În final, răspunsul a venit. Da, puteau intra în Mexic.

11 Noiembrie—Ziua Mondială de Rugăciune Wycliffe—o zi potrivită pentru a ne aminti cum am început cu rugăciune și că vom continua numai prin rugăciune.